



今天白天阴转多云,偏南风2级到3级,温度11℃到22℃,夜里多云转阴,有阵雨。

今天后半夜起将有5级偏北风,气温明显下降,市民朋友应根据天气变化及时增减衣物,谨防感冒。同时宜选择滋润度较高的护肤品,并多食用水分含量高的蔬果,祛燥补水。

今天我市各气象指数是:

人体舒适度:早晚为五,感觉清凉;中午为四,感觉暖和;

穿衣指数:六级,建议着厚外套加毛衣等春秋服装;

行车安全指数:一级,气象条件好,有利于安全行车。

更多天气资讯,请拨打12121。

鹤壁憩仙居生态陵园:

豫北第一品牌陵园 彰显人文关怀

晨报讯(记者 柯其其)“兴建憩仙居生态陵园的目的是让逝者得到安宁,让其亲友感到宽慰。我们努力为逝者营造一个环境清幽、气氛祥和的归属之地,同时把感恩、忆祖、人文关怀融于憩仙居生态陵园的环境和服务中,实现以人为本、回归自然的夙愿。”鹤壁憩仙居生态陵园总经理李哲说。

李哲介绍,憩仙居生态陵园推崇“以人为本”理念,致力打造绿色人生后花园,处处彰显人文关怀。从陵园整体环境、绿化面积以及配套设施等方面,进行了高规格高质量的规划设计,走园林化、人文化、生态化的发展道路,以全新的理念打造精品公墓。旨在通过硬件设施和精神氛围的营造,一改传统陵园的阴森和肃穆,让生者尽情缅怀。

据悉,该陵园在注重规范服务、优质服务、需求关怀服务的基础上,还实施代客设计墓型、协助办理吊唁、主持落葬仪式、免费接送、代客祭扫等便民服务措施。“我们始终坚持以‘让逝者走得安详,让生者了却孝的心愿’的宗旨。用爱心连接两端的世界。陵园在服务方面特别注重细节,包括工作人员每天都用特制的麂皮抹布一丝不苟地擦拭墓碑,全天候保安巡逻护卫,专业清洁绿化等,我们希望通过诸如此类的优质服务,驱散生者的哀伤,让生者更好地生活。”李哲说。

为了倡导推广绿色生态葬,憩仙居生态陵园推出大型慈善公益和惠民让利活动,无偿捐出500个墓位给我市城乡孤寡老人,同时推出让利、返利优惠活动。

丁巍在全市新闻宣传工作会议上强调 舆论监督不是找茬,是一种服务

晨报讯(鹤壁日报记者 王利英)“新闻媒体是桥梁,是力量,是服务,是形象,各级领导要高度重视新闻宣传,注重同记者打交道,交朋友。”“监督不是找茬,是一种服务!”3月28日下午召开的全市新闻宣传工作会议上,市委书记丁巍与来自省驻鹤壁新闻单位及全市主要媒体、各县区委宣传部的同志,畅谈体会,分析形势,研究如何进一步做好新闻宣传工作。市委常委、宣传部长李军主持会议。

丁巍对近年来我市新闻宣传工作取得的成绩给予充分肯定,并代表市委、市政府向省驻鹤壁新闻单位、市属各媒体和广大新闻工作者表示衷心的感谢。他说,各新闻媒体及广大干部职工积极作为,倾注了心血和汗水,做了大量具体工作,在服务发展大局、促进民生改善、搞好舆论监督、树立先进形象上取得了新成效。

新闻媒体是桥梁、是力量、是服务、是形象

丁巍阐述了新闻宣传工作的重要性。他说,新闻媒体是桥梁、是力量、是服务、是形象。新闻媒体是桥梁,是因为新闻媒体作为党和政府的喉舌,及时报道经济社会发展动态,正确传递发展思路和重大部署并能够帮助群众解读,有助于调动群众参与中心工作的自觉性、主动性。新闻媒体是力量,即发展的力量、和谐的力量、竞争的力量,是因为一篇好的新闻报道能够产生巨大力量,能够从中汲取真善美的精神力量,对内凝聚人心、对外树立形象,从而对促进发展、构建和谐具有强大作用。新闻媒体是服务,是因为新闻报道能够服务党和政府的工作,服务经济建设,服务人民群众,并通过这种服务促进经济发展、改善群众生活。新闻媒体是形象,是因为电视、报纸等媒体是最直观最直接的形象展示平台,可以将我市开放包容、热情好客、诚实守信的良

好形象展现给世人,使鹤壁的知名度、美誉度不断提升。

舆论监督不是找茬,是一种服务

丁巍鼓励主流媒体准确、客观、依法、有建设性地开展监督工作。

他说,监督不是找茬,是一种服务,新闻媒体尤其是主流媒体的监督是社会监督的一个重要组成部分。这是因为从新闻媒体的性质、作用来看,正是党和政府赋予了其弘扬真善美、鞭笞假恶丑的职能。从我们的工作来说,我们的工作并非尽善尽美,需要新闻媒体的监督。对极个别部门、极个别同志的不作为、乱作为、慢作为现象,对那些妨碍党的方针、路线、政策正确贯彻落实的行为,对妨碍两个构建向前推进的事情,都要勇于、敢于、善于监督。接受新闻媒体的正当监督,是工作,是责任,也是政治的要求。丁巍同时也指出,这种舆论监督首先要准确、客观;其次要科学,站在全局的、民生的、有利于整个社会发展的基点上进行;三要依法进行;四要秉承有利于工作开展、工作落实等方面进行建设性的监督。

宣传市委、市政府中心工作与为民生服务有机统一

“我市的‘1123’总体部署,其中第二个‘1’就是确立民生导向。各新闻媒体要坚持对党对人民负责,把贯彻落实党的方针政策 and 实现好维护好发展好最广大人民的根本利益有机统一起来……”

关于提高新闻宣传水平,丁巍强调,新形势、新任务对新闻宣传工作提出了更高要求,各新闻媒体一定要牢牢把握正确舆论导向,唱响主旋律、打好主动仗,切实提高舆论引导水平。一要围绕中心,站位全局;二要以人为本,着力民生;三要把握规律,

勇于创新;四要尊重科学,真实公正;五要有效应对突发事件、重大舆情。

要为新闻媒体提供有力支持,注重与记者做朋友

“各级党委、政府对新闻宣传工作要给予充分的理解和支持,积极为他们排忧解难,协调解决重要问题,让他们放心大胆地工作。”丁巍说,“记者从事的工作也是党和政府工作的重要组成部分,各级领导干部要适应现代社会的发展,必须学会运用现代媒体,注重同记者打交道,做朋友。”

就如何加强对新闻宣传工作的领导,丁巍指出,党管宣传、党管意识形态,是我们党的一大政治优势,也是对各级党委的根本要求。各级党委要摆上重要日程,完善工作格局,特别是一把手要及时分析工作形势,及时发现倾向性和苗头性问题,做到方向上牢牢把握、工作上及时指导。要提供有力支持,积极排忧解难,协调解决重要问题,关心新闻宣传战线干部的成长。

政治要坚定,履职要忠诚,业务要精湛

丁巍还对新闻宣传战线的干部职工提了几点希望。首先政治要坚定,始终站在党和人民的立场上不动摇,始终牢记党的宗旨,做好党和人民的代言人,帮助人们辨别真伪、分清是非,捍卫党、国家和人民的利益。履职要忠诚,增强责任意识,尽心尽力、尽职尽责地做好自己的工作,贵随心走、心随贵走,对党负责,对人民负责,对社会负责。业务要精湛,不断加强学习,全面提高自身素质和工作水平,自觉做到脑勤、嘴勤、手勤、腿勤,多深入基层和经济发展一线,用生动鲜活的事例、贴近生活的作品打动人心、赢得民心。

国务院常务会议决定

设立温州市金融综合改革试验区

温州符合条件的小额贷款公司可改制为村镇银行

新华社北京3月28日电 国务院总理温家宝28日主持召开国务院常务会议,决定设立温州市金融综合改革试验区。

会议指出,温州市民营经济发达,民间资金充裕,民间金融活跃。近年来,温州部分中小企业出现资金链断裂和企业主出走现象,对经济和社会稳定造成一定影响。开展金融综合改革,切实解决温州经济发展存在的突出问题,引导民间融资规范发展,提升金融服务实体经济的能力,不仅对温州的健康发展至关重要,而且对全国的金融改革和经济发展具有重要的探索意义。会议批准实施《浙江省温州市金融综合改革试验区总体方案》,要求通过体制机制创新,构建与经济社会发展相匹配的多元化金融体系,使金融服务明显改进,防范和化解金融风险能力明显增强,金融环境明显优化,为全国金融改革提供经验。

会议确定了温州市金融综合改革的十二项主要任务:(一)规范发展民间融资。制定规范民间融资的管理办法,建立民间融资备案管理制度,建立健全民间融资监测体系。(二)加快发展新型金融组织。鼓励和支持民间资金参与地方金融机构改革,依法发起设立或参股村镇银行、贷款公司、农村资金互助社等新型金融组织。符合条件的小额贷款公司可改制为村镇银行。(三)发展专业资产管理机构。引导民间资金依法设立创业投资企业、股权投资企业及相关投资管理机构。(四)研究开展个人境外直接投资试点,探索建立规范便捷的直接投资渠道。(五)深化地方金融机构改革。鼓励国有银行和股份制银行在符合条件的前提下设立小企业信贷专营机构。支持金融租赁公司等非银行金融机构开展业务。推进农村合作金融机构股份制改造。(六)创新发展面向小微企业和“三农”的金融产品与服务,探索建立多层次金融服务体系。鼓励温州辖区内各银行机构加大对小微企业的信贷支持。支持发展面向小微企业和“三农”的融资租赁企业。建立小微企业融资综合服务中心。(七)培育发展地方资本市场。依法合规开展非上市公司股份转让及技术、



3月28日,一位客户正在国内首家民间资本管理公司——温州瓯海区信通民间资本管理股份有限公司等候办理业务。该公司以私募的形式,打通民资和实业的渠道。 新华社发

文化等产权交易。(八)积极发展各类债券产品。推动更多企业尤其是小微企业通过债券市场融资。建立健全小微企业再担保体系。(九)拓宽保险服务领域,创新发展服务于专业市场和产业集群的保险产品,鼓励和支持商业保险参与社会保障体系建设。(十)加强社会信用体系建设。推进政务诚信、商务诚信、社会诚信和司法公信建设,推动小微企业和农村信用体系建设。加强信用市场监管。(十一)完善地方金融管理体制,防止出现监管真空,防范系统性风险和区域性风险。建立金融业综合统计制

度,加强监测预警。(十二)建立金融综合改革风险防范机制。清晰界定地方金融管理的职责边界,强化和落实地方政府处置金融风险和维护地方金融稳定的责任。

会议强调,温州金融综合改革意义重大。浙江省和温州市政府要高度重视,加强组织领导,积极稳妥、深入细致地做好工作。浙江省要成立工作组具体负责实施改革方案。人民银行会同有关部门,要加强指导、协调和监管,随时注意总结经验。